Упражнения по стрельбе по курсу безопасного обращения с оружием.

Упражнение № 2
Прицельная стрельба с места по неподвижной цели в заданное время из гражданского короткоствольного оружия ограниченного поражения. 

Цель: грудная фигура (мишень № 4), неподвижная, установлена на высоте уровня глаз, расстояние до цели 3-5 метров с учетом технических характеристик оружия. Время для выполнения упражнения до 5 секунд, слушателю выдается 3 патрона (1 пробный выстрел и 2 на зачет, мишень необходимо поразить   минимум 1 раз), положение для стрельбы-  стоя, слушатель выполняет упражнение в защитных очках и наушниках. При заряжении  и ведении огня  категорически запрещается отклонять оружие под углом более 45 градусов от цели (мишени) в любую сторону!

Исходное положение для пробной стрельбы: слушатель получает патроны и докладывает: « Слушатель…три патрона ограниченного поражения получил, осмотрел, замечаний нет (либо при наличии повреждений  патрона докладывает о них)».  Снаряжает  два магазина  в последовательности один патрон для пробного выстрела и два патрона на зачет. Магазин с двумя патронами , по команде «Заряжай»  вставляет магазин с одним патроном в рукоятку пистолета, оружие убирает в кобуру, кобуру застегивает. Оружие находится на предохранителе, патрон в патронник не дослан. Слушатель производит доклад: «Слушатель…. к стрельбе готов!».
                              По команде «Огонь» слушатель извлекает оружие из кобуры, снимает с предохранителя, досылает патрон в патронник, производит 1 пробный выстрел. Докладывает: «Слушатель…стрельбу закончил». (оружие направляет только в сторону мишени !   Время на выполнение упражнения останавливается после последнего выстрела!)
                              По команде «Оружие к осмотру» извлекает из пистолета магазин, вкладывает его под большой палец руки на  2 см выше затвора, показывает патронник для осмотра.
                              По команде «Осмотрено» убирает магазин, снимает затвор с затворной задержки, производит спуск  курка в сторону мишени, ставит оружие на предохранитель. По команде «Оружие в кобуру» оружие убирает в кобуру. По команде руководителя стрельб слушатель проходит к мишени, знакомится с результатом пробного выстрела.

Исходное положение для зачетной стрельбы: По команде «Заряжай» слушатель  вставляет в рукоятку пистолета  магазин двумя патронами, оружие убирает в кобуру, кобуру застегивает. Патрон в патронник не дослан, оружие на предохранителе. Докладывает:  « Слушатель …к стрельбе готов!».
                             По команде «Огонь» руководитель стрельб включает на секундомере  зачетное время,  слушатель извлекает оружие из кобуры, снимает с предохранителя, досылает патрон в патронник, производит 2  выстрела. Докладывает: «Слушатель…стрельбу  закончил». (оружие направляет только в сторону мишени!).
                              По команде «Оружие к осмотру» извлекает из пистолета магазин, подкладывает его под большой палец руки на 2 см выше затвора, показывает патронник для осмотра.
                              По команде «Осмотрено» убирает магазин, снимает затвор с затворной задержки, путем нажатия нас спусковой крючок производит спуск  курка в сторону мишени, ставит оружие на предохранитель.
 По команде «Оружие в кобуру» оружие убирает в кобуру. По команде руководителя  слушатель проходит к мишени, знакомится с результатом зачетных выстрелов.


Упражнение № 3
 Прицельная стрельба с места по неподвижной цели в заданное время из огнестрельного   гладкоствольного длинноствольного оружия.

 Цель: грудная фигура (мишень № 4), неподвижная, установлена на высоте уровня глаз, расстояние до цели  10 или 15 метров, в зависимости от решения руководства организации. Время для выполнения упражнения с дистанции 10 метров  20 секунд, с дистанции 15 метров  25 секунд, положение для стрельбы  стоя. Время после стрельбы  останавливается  только после включения стрелком предохранителя! Количество патронов 3 шт. (1 патрон для пробной стрельбы и 2 патрона на зачет.  При зачетной стрельбе мишень необходимо поразить минимум 1 раз). При заряжении  и ведении огня категорически запрещается отклонять оружия под углом более 45 градусов от цели (мишени) в любую сторону!

Исходное положение для пробной стрельбы: Слушатель получает патроны и докладывает: « Слушатель…три патрона получил, осмотрел, замечаний нет (либо при наличии повреждений  патрона докладывает о них). Снаряжает   магазин одним патроном для пробной стрельбы. 
По команде «Заряжай» слушатель  присоединяет магазин и по команде «Огонь», сняв оружие с предохранителя, досылает патрон в патронник, производит один выстрел, ставит оружие на предохранитель. Докладывает: «Слушатель… стрельбу закончил». (оружие направляет только в сторону мишени!).
                               По команде «Разряжай»  слушатель отсоединяет магазин, снимает оружие  с предохранителя, отводит в крайнее заднее положение затворную раму с затвором и не сопровождая отпускает ее. Путем нажатия на спусковой крючок производит спуск курка в сторону мишени,  ставит оружие на предохранитель.
                              По команде «Оружие к осмотру» снимает оружие с предохранителя, отводит в крайнее заднее положение затворную раму с затвором и удерживая ее предъявляет патронник для осмотра.
                              По команде «Осмотрено»  отпускает  затворную раму с затвором, путем нажатия на спусковой крючок производит спуск курка в сторону мишени, ставит оружие на предохранитель.  По команде руководителя стрельб  слушатель проходит к мишени, знакомится с результатом пробного выстрела.
Исходное положение для зачетной стрельбы: слушатель  снаряжает магазин двумя патронами, 
                              По команде «Заряжай» руководитель стрельб включает на секундомере зачетное время. Слушатель присоединяет магазин и по команде «Огонь», сняв оружие с предохранителя, досылает патрон в патронник, производит два выстрела, ставит оружие на предохранитель. Докладывает: «Слушатель… стрельбу закончил». (оружие направляет только в сторону мишени!).
                               По команде «Разряжай» отсоединяет магазин, снимает оружие  с предохранителя, отводит в крайнее заднее положение затворную раму с затвором, отпускает ее. Путем нажатия на спусковой крючок производит спуск курка в сторону мишени,  ставит оружие на предохранитель.
                              По команде «Оружие к осмотру» снимает оружие с предохранителя, отводит в крайнее заднее положение затворную раму с затвором и удерживая ее предъявляет патронник  оружия для осмотра.
                              По команде «Осмотрено»  отпускает  затворную раму с затвором, путем нажатия на спусковой крючок производит спуск курка в сторону мишени, ставит оружие на предохранитель. По команде руководителя стрельб  слушатель проходит к мишени, знакомится с результатом зачетных выстрелов.
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